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Установите соответствие:

Характеристика государства
A)  одно из ведущих угледобывающих государств мира, входящее в состав интеграционного объединения БРИКС
Б)  унитарное по форме политико-территориального устройства государство, входит в тройку мировых лидеров по произ-
водству чугуна
B)  государство, входящее в тройку мировых лидеров по производству фармацевтической продукции, член интеграцион-
ного объединения НАФТА
Г)  монархия, одна из тройки ведущих стран мира по количеству туристских прибытий

Государство
1 — США
2 — Япония
3 — Испания
4 — Индия
5 — Германия

Ответ запишите в виде сочетания букв и цифр, соблюдая алфавитную последовательность букв левого столбца. Помните,
что не все данные правого столбца могут быть при этом использованы. Например: А2Б1В4Г5.


